



Prosinec 2023

Milí studenti, milí pedagogové,

se sklonkem letošního bohatého roku pro vás opět máme připravený souhrn aktualit, mezi kterými najdete výzvy k podávání přihlášek na letní jazykové kurzy v roce 2024 a další typy výjezdů se zahájením v akademickém roce 2024/2025. Ještě před vánočními prázdninami tak můžete začít chystat své žádosti. Podmínky stipendií najdete jako vždy ve [vyhledávači stipendií](#). Rekapitulaci nabídek s blížícími se uzávěrkami nalezete také v aktualitách na [webu DZS](#).

Přejeme vám pohodový adventní čas, klidné svátky a zejména mnoho úspěchů v roce 2024.

Akce

Prolistujte si katalog stipendijních nabídek!

Akademická informační agentura (AIA) i letos uspořádala všechny nabídky studijních a výzkumných možností v partnerských zemích do [souhrnné publikace](#), ve které najdete všechny podstatné informace o nabízených letních kurzech, semestrálních studijních pobytech a výzkumných a přednáškových pobytech.

Přehled obsahuje pobyty s plánovanou realizací v **akademickém roce 2024/2025**, v případě letních kurzů v **létě 2024**.

Stipendia

Bilaterální spolupráce: stipendia Peru

TERMÍN PRODLOUŽEN! [Universidad Nacional de Ucayali](#) nacházející se v peruánské části Amazonie nabízí stipendia studentům MSP a DSP České zemědělské univerzity v Praze v oboru **lesnictví či zemědělství se zvláštním zaměřením na agrolesnictví**. Stipendia je možné využít ke studijním a výzkumným pobytům.

Bližší informace naleznete v [detailu nabídky](#). Přihlášky přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **8. prosince**

Bilaterální spolupráce: stipendia Egypt

Ministerstvo vysokého školství EAR nabízí stipendia ke **studijním a výzkumným pobytům**. Do výběrového řízení otevřeného pro všechny obory se mohou hlásit studenti DSP a VŠ učitelé a vědci.

Detaily nabídek naleznete ve [vyhledávači stipendií](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **8. prosince**

Bilaterální spolupráce: stipendia Čína

Čína nabízí stipendijní místa k **semestrálním studijním pobytům pro studenty BSP, MSP a DSP**, přednostně jiných než sinologických oborů. Seznam čínských univerzit, na něž je možné se hlásit, zveřejňuje na svých webových stránkách [Campus China](#) (programy s oranžovou hvězdou jsou zahrnuté ve stipendijní nabídce). Detail nabídky s popisem podmínek účasti ve výběrovém řízení naleznete ve [vyhledávači stipendií](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **15. prosince**

Bilaterální spolupráce: stipendia Gruzie

Gruzie nabízí **oborově zaměřené letní školy**, jejichž seznam zahraniční partner zveřejní na jaře 2024. Dále nabízí **semestrální studijní pobyty pro BSP, MSP a DSP** a **pobyty pro VŠ pedagogy**. Pokyny pro přihlášení naleznete v detailu jednotlivých nabídek. Detaily nabídek s popisem podmínek účasti ve výběrovém řízení naleznete ve [vyhledávači stipendií](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **29. prosince**

Bilaterální spolupráce: stipendia Bulharsko

Studenti BSP, MSP a DSP a **VŠ pedagogové** se mohou hlásit na stipendijní pobyty v Bulharsku. Studenti mohou vyjet až na dva semestry, pedagogové až na 3 měsíce. Detaily nabídek s popisem podmínek účasti ve výběrovém řízení naleznete ve [vyhledávači](#)

[stipendií](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **2. ledna**

Bilaterální spolupráce: letní kurzy Bulharsko

Bulharsko každoročně nabízí českým VŠ místa na **letních školách**, jejichž organizátoři hradí účastníkům ubytování, stravování, ale také výdaje na exkurze a poznávání města. Letní jazykový kurz v Bulharsku se pravidelně koná na univerzitách v Sofii a Velikém Tarnovo během července, ČR může obsadit celkem 8 míst. Podrobné informace v [detailu nabídky](#), žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **2. ledna**

Bilaterální spolupráce: stipendia Rumunsko

Ministerstvo školství Rumunska přijme nejméně **tři studenty BSP, MSP a DSP** na pobyty v délce od 2 do 9 měsíců. Měsíční výše stipendia činí 12 000 Kč pro studenty BSP a MSP, resp. 13 000 Kč pro doktorandy. Dále přijme **VŠ pedagogy** na studijní přednáškové pobyty v maximální délce 1 měsíc. Měsíční výše stipendia činí 13 000 Kč. Více informací najdete v [detailu nabídek](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **2. ledna**

Bilaterální spolupráce: letní kurzy Rumunsko

Až čtyři místa na **letních jazykových školách** v Rumunsku mohou obsadit studenti a učitelé VŠ. Kurzy jsou obvykle pořádané univerzitami ve městech Krajova, Konstanca, Jasy a Temešvár. Pobyt trvá do 1 měsíce. Podrobnosti najdete v [detailu nabídky](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **31. ledna**

Bilaterální spolupráce: letní kurzy Lotyšsko

Dvě místa na **odborně zaměřených letních školách** v Lotyšsku mohou obsadit studenti a učitelé VŠ. Nabídka kurzů na rok 2024 bude aktualizována na stránkách [viaa.gov.lv](#). Další informace najdete v [detailu nabídky](#). Žádosti

přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **31. ledna**

Bilaterální spolupráce: stipendia Sev. Makedonie

Studenti BSP, MSP a DSP a VŠ pedagogové se mohou hlásit na stipendijní pobyty v Severní Makedonii. Studenti mohou vyjet minimálně na 2 měsíce, pedagogové na max. 10 dnů. Detaily nabídek s popisem podmínek účasti ve výběrovém řízení naleznete ve [vyhledávači stipendií](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **31. ledna**

Bilaterální spolupráce: stipendia Mongolsko

Studenti BSP, MSP a DSP a VŠ pedagogové se mohou hlásit na stipendijní pobyty v Severní Makedonii. Studenti mohou vyjet minimálně na 2 měsíce, pedagogové na max. 1 měsíc. Detaily nabídek s popisem podmínek účasti ve výběrovém řízení naleznete ve [vyhledávači stipendií](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **31. ledna**

Bilaterální spolupráce: stipendia Řecko

Řecko přijme 6 akademických pracovníků českých VŠ na [studijní či výzkumné pobyty v délce maximálně 1 týden](#). Výše stipendia pro účastníka pobytu je 110 EUR denně. Pobyt se musí uskutečnit během kalendářního roku 2024. Další informace najdete v [detailu nabídky](#). Žádosti přijímá AIA.

Termín pro podání přihlášek: **10. ledna**

Francie, BARRANDE – pobyty pro studenty DSP

Stipendijní program BARRANDE umožní absolvovat vybraným studentům DSP výzkumný pobyt ve Francii pod vedením francouzského školitele, a to buď ve formě stáže v délce 1 až 3 měsíce, nebo doktorského studium pod dvojím vedením, tzv. cotutelle.

Žádosti přijímá AIA elektronicky na aia@dzs.cz. Informace a pokyny naleznete na

[stránce programu](#).

Termín pro podání přihlášek: **28. ledna**

Další programy

Japonsko – National Graduate Institute for Policy Studies (GRIPS)

[National Graduate Institute for Policy Studies](#) (GRIPS) je instituce sídlící v Tokiu, která se zabývá vzděláváním profesionálů a budoucích lídrů v oblasti veřejné politiky. GRIPS přijímá přihlášky ke studiu v **doktorských studijních programech**, které začínají v říjnu 2024. Nejlepší uchazeči získají stipendium, které pokrývá celé studium. Žádosti se podávají přes [online formulář](#). Pro přihlášky **do DSP** je termín registrace do **10. ledna** a pro program **Public Finance** do **15. února 2024**.

Indie – postgraduální výzkum na National Institute of Pharmaceutical Education and Research

[National Institute of Pharmaceutical Education and Research](#) (NIPER) tvoří 7 pracovišť v různých státech Indie. Institut byl zřízen na podporu excelence ve farmaceutickém výzkumu v Indii. Mezinárodním studentům nabízejí tato pracoviště možnost postgraduálního výzkumu ve farmacii. Bližší informace naleznete na webech [jednotlivých pracovišť](#).

Akademická informační agentura (AIA)

Oddělení bilaterálních a multilaterálních programů

Tel.: (+420) 221 850 504

(+420) 221 850 505

E-mail: aia@dzs.cz

Dům zahraniční spolupráce

Na Poříčí 1035/4 | 110 00 Praha 1

dzs.cz

